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VÝROČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2020 
 

PROFIL SPOLOČNOSTI 

Spoločnosť Tomra Sorting s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 1. marca 2004 a do obchodného 
registra bola zapísaná 12. marca 2004 pod názvom Odenberg Engineering s.r.o. 

Spoločnosť patrí do nadnárodnej skupiny Tomra, s najvyššou materskou spoločnosťou Tomra Systems ASA, 
sídliacej v Nórsku. Hlavnými činnosťami spoločnosti je výroba strojov pre potravinársky priemysel a pre 
hospodárske odvetvia a strojov na zber nápojových obalov. 

Skupina Tomra má vo svete vedúce postavenie v oblasti poskytovania strojov a riešení na triedenie 
potravín, odpadu a rôznych materiálov a na zber nápojových obalov. Skupina Tomra vo svete patrí medzi 
technologických lídrov v daných odvetviach. Skupina vyvíja špičkové optické a elektronické systémy, umelú 
inteligenciu a poskytuje komplexné riešenia pre zákazníkov. Tomra skupina patrí k lídrom v prínose 
ekologických a udržateľných riešení. Akcie spoločnosti Tomra Systems ASA sú kótované na akciovej burze 
v Oslo, Nórsko (OSEBX) pod kódom TOM. 

ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI 

Tomra Sorting s. r. o. 

ProLogis Park Senec, DC 8, Diaľničná cesta 5019/26          

903 01  Senec 

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 30935/B 

IČO: 35878282 

IČ DPH: SK2021827258 

  



Výročná správa za rok 2020 – Tomra Sorting s.r.o  3  

HISTÓRIA 

Spoločnosť bola založená za účelom výroby potravinárskych strojov pre medzinárodnú organizáciu 
Odenberg s viac ako štyridsaťročnými skúsenosťami s výrobou zariadení určených pre použitie v 
potravinárskom priemysle. 

Spoločnosť Odenberg Engineering Ltd. v Dubline týmto krokom dosiahla presunutie svojej doterajšej výroby 
na Slovensko, ktorá začala túto činnosť rozbiehať pod názvom Odenberg Engineering s.r.o., zaškolila nových 
slovenských pracovníkov a pokračovala v činnosti skupiny Odenberg. Administratíva a riadenie spoločnosti 
Odenberg Engineering Ltd. je stále umiestnené a sídli v Dubline. Dôvodom presunu celej výroby z Írska bolo 
využitie pracovnej sily na Slovensku a zníženie výrobných nákladov. Táto myšlienka bola uskutočnená v 
rokoch 2004 až 2006. 

Tomra skupina spravila akvizíciu skupiny Odenberg v roku 2010, čo viedlo k premenovanou Spoločnosti na 
Tomra Sorting s.r.o. sa postupom času stala veľmi úspešnou firmou na Slovensku aj vo svete, každým rokom 
dosahuje vyšší zisk a má väčší počet zamestnancov. 

Tomra SORTING S.R.O. V SÚČASNOSTI 

Za najväčšiu zmenu vo vývoji spoločnosti Odenberg Engineering s.r.o. sa považuje zmena obchodnej značky 
firmy Odenberg Engineering s.r.o. na Tomra Sorting s.r.o. Táto zmena nastala v roku 2011 v dôsledku 
odkúpenia írskej spoločnosti Odenberg (dovtedy to bolo hlavné vedenie slovenskej pobočky Odenberg 
Engineering s.r.o.) skupinou Tomra so sídlom v Nórsku. Spoločnosť Tomra Sorting s.r.o. však nezmenila svoju 
doterajšiu podnikateľskú činnosť, ale pribudli jej niektoré ďalšie kompetencie, najmä v oblasti recyklácie, 
zmenil sa názov a hlavné riadenie spoločnosti. 

Spoločnosť v roku 2014 presunula svoje výrobné, skladové a administratívne priestory z mesta Pezinok do 
ProLogis Parku Senec, čím vytvorila predpoklady pre ďalší rast kapacity výroby. V roku 2019 spoločnosť 
začala s výstavbou rozšírenia výrobných a kancelárskych priestorov, ktoré boli uvedené do prevádzky v roku 
septembri 2020. 

Spoločnosť dáva príležitosť mnohým vysokokvalifikovaným odborníkom v oblastiach riadiacej elektroniky, 
zvárania, technického a projektového inžinierstva, testovania, automatizácie, kvality, technológie výrobných 
procesov, informatiky, logistiky a nákupu. Použitím moderných technológií zabezpečuje nielen vysokú 
kvalitu produkcie, ale dáva tiež možnosť odborného rastu a sebarealizácie svojim zamestnancom. 

Spoločnosť je v Tomra skupine klasifikovaná ako výrobná a supply chain entita. Jej hlavným poslaním je 
výroba strojov. Má vybudované silné oddelenie nákupu, ktoré obstaráva materiály a súčiastky pre výrobný 
proces, oddelenie kvality, ktoré preveruje technické parametre súčiastok pred ich prepustením do výroby, 
oddelenie inžinieringu, ktoré vyvíja diely a oddelenie logistiky, ktoré koordinuje dodanie a vývoz hotových 
výrobkov. 

Spoločnosť priebežne optimalizuje celý logisticko-nákupný, skladovací, výrobný a expedičný proces. 
Zamestnanci majú veľmi dobré pracovné podmienky v rámci tohto priemyselného odvetvia a fluktuácia je 
nízka. Je kladený silný dôraz na kvalitu v každom logistickom a výrobnom stupni. 

Spoločnosť je v rámci skupiny riadená maticovým systémom. Zamestnanci sú rozdelení na dve hlavné 
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divízie: Food (výroba strojov pre potravinársky priemysel) a Recycling a Mining (výroba strojov na triedenie 
druhotných odpadov a v menšom objeme strojov na triedenie drahých kameňov v ťažbe). Tomra Belgicko 
riadi aktivity divízie Food, Tomra Nemecko riadi aktivity divízie Recycling a Mining. Tomra Nórsko riadi 
spoločné korporátne záležitosti. 

PODNIKATEĽSKÁ ČINNOSŤ 

Primárnym predmetom činnosti je výroba strojov pre potravinársky priemysel a hospodárske odvetvia. 
Spoločnosť poskytuje riešenia hlavne pre triediace a šúpacie technológie ako aj procesnú analýzu. Vyrába 
tiež stroje pre recykláciu rôznych druhov materiálov. Mnohé zákazky sú špecificky upravené podľa 
požiadaviek konečného zákazníka. 

Triediace technológie (Sorting Solutions – Sorters) 

V tejto oblasti poskytuje pre svojich zákazníkov vysoko výkonné optické triediace technológie a riešenia pre 
poľnohospodárov, spracovateľov, baliarne ovocia a zeleniny. Je popredným dodávateľom zemiakových a 
rajčiakových triedičov, triedičov mrkvy a ponúka riešenia pre radu ďalších aplikácií, ako sú pomaranče, 
broskyne, hrušky, cibuľa, zelená fazuľa, repa, marhule a pod. Patentované technológie a riešenia spoločnosti 
sú celosvetovo osvedčené a prinášajú špičkový výkon pre najnáročnejších zákazníkov. 

Šúpacie technológie (Peeling Solutions – Peelers) 

Spoločnosť je jediná spoločnosť na svete, ktorá ponúka systém na kompletné triedenie, čistenie 
a porciovanie zemiakov. Vyvíja a dodáva špeciálne prístroje na čistenie zemiakov a koreňovej zeleniny 
metódou parného lúpania. 

Procesná analýza (Process Analytics – PA) 

Spoločnosť v tejto oblasti ponúka dva typy strojov pre analýzu a riadenie procesov. QVision 500 ‐ analyzátor 
tuku, sušiny, vlhkosti, bielkovín, kontroly farby mäsa a rýb a Peel Scanner 2 pre kontrolu povrchovej kvality a 
chýb na ošúpaných zemiakoch. Oba stroje sú určené na optimalizáciu výnosu a prísnejšiu kontrolu kvality 
výrobkov. 

Recyklačné technológie (Recycling Sorting – FOX, AS4) 

V oblasti recyklačných technológií dokážu stroje Spoločnosti recyklovať jednotlivé druhy plastov, kovy, 
odpad, sklo, drevo, papier, drôty, obaly, baliace a priemyselné odpady, odpad z výstavby a demolácií a 
mnoho ďalších materiálov. 
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HOSPODÁRSKE VÝSLEDKY 

Výkaz ziskov a strát 

Celosvetová pandémia nového koronavírusu COVID-19 a s tým súvisiaca recesia počas roku 2020 ovplyvnili 
výnosy spoločnosti. Mnohí koneční zákazníci prechádzali obdobím neistoty počas prvej a druhej vlny 
pandémie a prehodnocovali svoje podnikateľské aktivity a investície. Väčšina konečných zákazníkov 
nezrušila svoje objednávky, ale niektorí z nich ich presunuli na neskoršie obdobie. 

Tržby z predaja výrobkov, príslušenstva, tovaru a služieb boli vo výške 155 229 tis. EUR (2019: 185 924 tis. 
EUR). Medziročný pokles tržieb o 17% bol v podobnej miere zaznamenaný v oboch divíziách. Štruktúra 
významných prevádzkových nákladov a výnosov ostala medziročne zachovaná a spoločnosť pristúpila 
k viacerým optimalizáciám vstupných výrobných nákladov. 

Spoločnosť dosiahla prevádzkový výsledok 6 341 tis. EUR (2019: 8 519 tis. EUR), zisk pred zdanením 5 692 
tis. EUR (2019: 7 871 tis. EUR), a zisk po zdanení 4 567 tis. EUR (2019: 6 313 tis. EUR). Implementované 
opatrenia na lepšiu ekonomickú efektívnosť v nákupnom a výrobnom procese priniesli úspory, ktoré 
v kombinácii s rastúcimi nákladmi na prenájom rozšírenej budovy a mzdy zabezpečili, že uvedené ziskové 
parametre medziročne poklesli len o približne 27%. 

Celosvetové ekonomiky začali prudko rásť v prvej polovici roka 2021, čo sa preukázalo aj na raste objemu 
výroby a počte zamestnancov v Spoločnosti. Prudký nárast dopytu priniesol rýchle zvýšenie cien materiálov 
a komponentov a zároveň ich nedostatok, najmä polovodičov a čipov, kovov, dreva, lodnej prepravy, palív, 
energií a pod. Viaceré priemyselné podniky museli utlmiť alebo prerušiť výrobu pre nedostatok alebo 
meškajúce dodávky vstupných komponentov. Spoločnosť však aj napriek tejto bezprecedentnej situácii 
dokázala okrem ojedinelých krátkych meškaní vyrobiť a dodať stroje a komponenty načas počas roku 2021. 

Meškanie a nárast cien komponentov a dopravy sú vzájomne prepojené. V súčasnosti je ťažké predpokladať, 
kedy sa tieto problémy vyriešia a dodávky vrátia na štandardnú úroveň. Vysoká zaočkovanosť proti 
ochoreniu COVID-19 v západných krajinách, posilňovanie výrobných kapacít, dostatok elektrickej energie 
a ďalšie ukazovatele dávajú nádej na vyriešenie týchto problémov v priebehu roka 2023. 

Interné opatrenia proti šíreniu pandémie COVID-19 zatiaľ zabezpečili nepretržitú prevádzku všetkých 
oddelení a výroby. 

Súvaha 

Spoločnosť v priebehu roku 2020 investovala 7 tis. EUR (2019: 18 tis. EUR) do nákupu dlhodobého 
nehmotného majetku a investovala 2 893 tis. EUR (2019: 734 tis. EUR) do nákupu dlhodobého hmotného 
majetku. Najväčšiu položku predstavovalo rozšírenie výrobnej haly a kancelárskych priestorov. 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku boli k 31.12.2020 vo výške 32 564 tis EUR (2019: 27 281 tis. 
EUR). Spoločnosť netvorila opravné položky k pohľadávkam. 

Výška skladových zásob za rok 2020 predstavuje 32 077  tis. EUR (2019: 37 722 tis. EUR). Spoločnosť mala k 
31. decembru 2020 vytvorené opravné položky k zásobám vo výške 1 684 tis. EUR (2019: 2 155 tis. EUR). 
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FINANČNÉ NÁSTROJE A RIADENIE FINANČNÝCH RIZÍK 

Spoločnosť je vystavená nasledujúcim rizikám z používania finančných nástrojov: 

• úverové riziko, 
• riziko likvidity, 
• trhové riziko, 
• prevádzkové riziko. 

Nasledujúci rozbor poskytuje informácie o tom, ako je Spoločnosť vystavená hore uvedeným rizikám, ciele, 
metódy a procesy Spoločnosti na ohodnotenie a riedenie rizika a riedenie kapitálu vedením Spoločnosti a 
ďalšie kvantitatívne údaje. 

Riadenie finančných rizík 

Správna rada skupiny Tomra je zodpovedná za schvaľovanie stratégie za jednotlivé trhy a úroveň 
prijateľného rizika. Efektívnym procesom riadenia rizík sa identifikujú kľúčové riziká spojené s transakciami a 
obchodmi. Správna rada je zodpovedná aj za systémy internej kontroly a skúmanie jej účinnosti. 

Spoločnosť prevzala a implementovala riadenie finančných rizík od materskej spoločnosti. Manažment 
spoločnosti sleduje súlad so zásadami a postupmi riadenia rizík, ktorým je Spoločnosť vystavená. 

Väčšina finančných nástrojov v súvahe spoločnosti je krátkodobá a nevzniká tak významný rozdiel medzi 
účtovnou a reálnou hodnotou. 

• Úverové riziko 

Úverové riziko je riziko finančnej straty Spoločnosti, ak odberateľ alebo protistrana finančného nástroja 
zlyhá pri plnení jej zmluvných záväzkov. Úverové riziko vzniká hlavne z odberateľských pohľadávok 
Spoločnosti. 

Väčšina predajov hotových výrobkov, príslušenstva a náhradných dielov a poskytovania služieb je 
fakturovaná voči spoločnostiam v skupine Tomra. V rámci skupiny sú nastavené spravodlivé pravidlá pre 
ocenenie tovarov a služieb (transferové oceňovanie), splatnosť faktúr, vzájomné odsúhlasovanie faktúr, 
započítavanie vzájomných pohľadávok a záväzkov a na úhradu. Transferové oceňovanie zabezpečuje tvorbu 
primeraného zisku a krytie úverových rizík v každej entite skupiny, a tým sa zabezpečuje dostatok likvidných 
zdrojov. 

Kreditné riziko je teda presunuté na spoločnosti v Tomra skupine, ktoré fakturujú koncovým zákazníkom. 
Zmluvy s konečnými zákazníkmi sú zvyčajne nastavené tak, že sa vystavujú zálohové faktúry a až po úhrade 
90% je výrobok odoslaný zákazníkovi. V procese sa využívajú bankové akreditívy a záruky na zaistenie našich 
pohľadávok. Zákazníci spolupracujúci s Tomrou dlhší čas s dobrým kreditným hodnotením, môžu mať 
dohodnuté špecifické platobné podmienky. 

Väčšina spoločností v Tomra skupine je zapojená do systému cash pooling. Denné zostatky na ich účtoch sa 
presúvajú do materskej spoločnosti, ktorá poskytuje dlhodobé finančné zdroje formou úverov a krátkodobé 
finančné zdroje formou prečerpania zostatku na cash pooling účtoch. To zabezpečuje, že žiadna zo 
spoločností v skupine sa nedostane do platobnej neschopnosti. 

Menšia časť pohľadávok Spoločnosti je voči konečným zákazníkom. Pri tejto fakturácii sa dodržujú rovnaké 
princípy a pravidlá uvedené vyššie. Spoločnosť je vystavená veľmi nízkym úverovým rizikám.  
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• Riziko likvidity 

Riziko  likvidity  je  riziko, že Spoločnosť nebude schopná splniť svoje finančné záväzky v termíne ich 
splatnosti. 

Spoločnosť riadi riziko likvidity pomocou udržiavania dostatočného objemu likvidných zdrojov na vyrovnanie 
svojich záväzkov v termíne splatnosti, v bežných aj sťažených podmienkach bez toho, aby utrpela 
neprijateľné straty alebo riskovala poškodenie svojho dobrého mena. 

Spoločnosť nemala potrebu využitia bankových úverov na zabezpečenie likvidity záväzkov a ani neuvažuje 
do budúcnosti o ich využití. Spoločnosť využíva na financovanie svojich poskytnutý dlhodobý a krátkodobý 
úver aktivít od materskej spoločnosti, ktorý bol k 31.12.2020 vo výške 33 000 tis. (2019: 33 352 tis. EUR). 

• Trhové riziko 

Trhové riziko je riziko, že zmeny v trhových cenách, ako napríklad výmenné kurzy a úrokové sadzby 
ovplyvnia výnosy Spoločnosti alebo hodnotu jej finančných nástrojov. Cieľom je riadiť a kontrolovať 
vystavenie sa trhovému riziku v prijateľnej miere pri súčasnej optimalizácii výnosov z rizika. 

o Menové riziko 

Spoločnosť je vystavená riziku spojenému s pohybom kurzov, ktoré vplýva na výnosy z predaja a náklady na 
kúpu fakturované v inej mene, ako je funkčná mena, t.j. najmä USD. Celkové vystavenie sa riziku, ktoré 
vyplýva z menového rizika je nevýznamné, pretože približne 94% predaja a 95% nákupov sú denominované 
v Eurách, a preto nie sú predmetom zaistenia, ani iného sledovania vedením Spoločnosti. 

o Úrokové riziko 

Spoločnosť aktívne neobchoduje s derivátmi. V roku 2020 Spoločnosť nevstúpila do žiadnej úrokovej 
derivátovej operácie na krytie úrokového rizika (2019: žiadne). 

• Prevádzkové riziko 

Prevádzkové riziko je riziko priamej alebo nepriamej straty, ktorá vyplýva zo širokého spektra procesov, 
pracovníkov,  technológií  a  infraštruktúry  v  rámci  Spoločnosti  ako  aj  externých  faktorov  iných  než 
obsiahnutých v úverovom riziku, trhovom riziku a riziku likvidity. 

Spoločnosť je nepriamo vystavená nákupným trendom spotrebiteľov v potravinárstve a hospodárskych 
odvetviach.  Toto  riziko  je  riadené  materskou  spoločnosťou,  ktorá  sleduje  vývoj  trendov  na  trhu  a 
prispôsobuje im objem výroby. 

Podnikateľské riziká, ktoré môžu viesť k prerušeniu výroby alebo znehodnoteniu majetku a zásob napríklad v 
prípade požiaru, prírodným nebezpečenstvám a podobne sú zaistené prostredníctvom skupinových (master) 
a lokálnych  poistných zmlúv. 

Cieľom spoločnosti je riadiť prevádzkové riziko tak, aby sa zosúladilo vyhnutie sa finančným stratám a 
škodám Spoločnosti s celkovou efektívnosťou nákladov. Spoločnosť sa v oblasti kvality, bezpečnosti a 
environmentálnej oblasti riadi medzinárodnými smernicami ISO a na základe vlastných potrieb vytvára aj 
ďalšie interné smernice, ktoré sú zároveň aj nástrojmi na elimináciu rizík. Súlad s takýmito štandardmi je 
pravidelne hodnotený interným a externým auditom. 
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ZAMESTNANOSŤ A PANDÉMIA COVID-19 

K  31.  decembru  2020  spoločnosť  zamestnávala  286  zamestnancov  (2019:  284).  Priemerný  prepočítaný 
stav zamestnancov v roku 2020 dosiahol 270 (2019: 270). 

V spojitosti s pandémiou COVID-19 Spoločnosť prijala viaceré opatrenia na ochranu zdravia zamestnancov 
a návštev. Medzi hlavné opatrenia vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu patrí pravidelné 
informovanie zamestnancov o dôležitých skutočnostiach a osveta, dôsledné aplikovanie vládnych opatrení 
a odporúčaní, pravidelná dezinfekcia priestorov a povrchov, povinné nosenie rúška/respirátora, bezpečný 
odstup, testovanie zamestnancov, limitovaný počet zamestnancov v spoločných kanceláriách, práca z domu, 
limitované cestovanie do zahraničia, dodržiavanie karantény už v prípade zvýšeného rizika a pod. 

Uvedené opatrenia prispeli k tomu, že sa v spoločnosti neinfikoval žiaden zamestnanec od kolegu počas 
prvej a druhej vlny pandémie. Osvetou sa podarilo zabezpečiť nadpriemernú zaočkovanosť zamestnancov. 

UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU 

Od konca účtovného obdobia nenastali žiadne významné udalosti osobitného významu. 

OČAKÁVANIA 

Spoločnosť očakáva v nasledujúcich obdobiach nárast objemu výroby, výnosov a hospodárskych výsledkov. 
V nasledujúcich rokoch sa očakáva dvojciferný percentuálny rast v niektorých odvetviach, najmä v oblasti 
triedenia odpadov a druhotných surovín. Pokiaľ si skupina Tomra udrží líderské postavenie a podiel na trhu, 
v rovnakej miere porastie objemu výroby a tržby Spoločnosti. 

POSTOJ K ŽIVOTNÉMU PROSTREDIU 

Spoločnosť sa usiluje o ochranu životného prostredia. Spoločnosť úspešne prešla aj v roku 2019 
opakovaným auditom ‐ Systém environmentálneho manažérstva podľa ISO 14001. Audit potvrdil funkčnosť 
a efektívnosť tohto manažérskeho systému. 

Spoločnosť taktiež kladie veľký dôraz na sledovanie zmien zákonov a predpisov týkajúcich sa životného 
prostredia a dodržiavania ich platného znenia. Tomra patrí k svetom lídrom v oblasti riešení pre ekológiu 
a udržateľný rozvoj. 
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VÝSKUM A VÝVOJ 

Vývojové centrá pre TOMRU sa nachádzajú v pobočkách v Írsku, Nemecku, Holandsku a Belgicku.  

Spoločnosť má vlastné inžinierske vývojové pracovisko a s nim spojené náklady. V roku 2020 si uplatnila 
nárok na daňový odpočet výdavkov na výskum a vývoj v celkovej výške 245 tis. EUR (2019: 465 tis. EUR). 

OSTATNÉ INFORMÁCIE 

Spoločnosť  neobstarala  vlastné  obchodné  podiely,  akcie,  dočasné  listy,  či  obchodné  podiely 
ovládajúcej osoby. 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

ROZDELENIE HOSPODÁRSKEHO VÝSLEDKU 

Manažment spoločnosti navrhne valnému zhromaždeniu, aby bol výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie 2020 vo výške 4 566 843 EUR rozdelený na krytie neuhradených strát minulých rokov vo výške 
981 646 EUR a zvyšná suma 3 585 197 EUR prevedená na nerozdelený zisk minulých rokov. 

Zákonný rezervný fond dosiahol potrebnú výšku podľa Obchodného zákonníka a spoločenskej zmluvy a ďalší 
prídel nie je potrebný. 

PRÍLOHA 

Správa nezávislého audítora a účtovná závierka k 31. decembru 2020. 

 

 

V Senci dňa 2. decembra 2021 
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Príloha č. 1 

 

Správa audítora a účtovná závierka 



 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o., Karadžičova 2, Bratislava, 815 32, Slovak Republic 
T: +421 (0) 2 59350 111, F: +421 (0) 2 59350 222, www.pwc.com/sk 

The firm's ID No.: 35 739 347. The firm is registered in the Commercial Register of Bratislava I District Court, Ref. No.: 16611/B, Section: Sro. 
IČO Spoločnosti je 35 739 347. Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, pod Vložkou č.: 16611/B, Oddiel: Sro. 

Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti Tomra Sorting s. r. o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Tomra Sorting s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 2020 
a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so 
zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

 súvahu k 31. decembru 2020, 
 výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 
 poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 

a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť 
vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť audítora za 
audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom 
pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných odborníkov 
(vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre medzinárodné etické 
štandardy účtovníkov (ďalej „Etický kódex“), ako aj v zmysle ustanovení zákona č. 423/2015 
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, ktoré sa vzťahujú na 
náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa 
etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Etický kódex. 

Správa k ostatným informáciám vrátane Výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z Výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 
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Pokiaľ ide o Výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

 informácie uvedené vo Výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

 Výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo Výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve, a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia 
predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď štatutárny orgán má 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude 
obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

 Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby 
tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom 
podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod môže 
znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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 Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v správe audítora na súvisiace informácie
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, sme povinní
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu
vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

Ing. Monika Smižanská, FCCA 
Licencia UDVA č. 1015 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. 
Licencia SKAU č. 161 

10. decembra 2021
Bratislava, Slovenská republika
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DIČ: 2021827258 IČO: 35878282 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

01 77 758 003 5 007 066 72 750 937 74 508 832

A. 02 8 095 861 3 323 329 4 772 532 2 830 372

A.I. 03 323 092 306 650 16 442 24 080

A.I.1. 04 0 0 0 0

2. 05 317 894 301 452 16 442 24 080

3. 06 5 198 5 198 0 0

4. 07 0 0 0 0

5. 08 0 0 0 0

6. 09 0 0 0 0

7. 10 0 0 0 0

A.II. 11 7 772 769 3 016 679 4 756 090 2 806 292

A.II.1. 12 0 0 0 0

2. 13 4 393 967 777 716 3 616 251 1 181 150

3. 14 3 378 802 2 238 963 1 139 839 1 202 410

4. 15 0 0 0 0

5. 16 0 0 0 0

6. 17 0 0 0 0

7. 18 0 0 0 422 732

8. 19 0 0 0 0

9. 20 0 0 0 0

A.III. 21 0 0 0 0

A.III.1. 22 0 0 0 0

2. 23 0 0 0 0

3. 24 0 0 0 0

4. 25 0 0 0 0

5. 26 0 0 0 0

6. 27 0 0 0 0

7. 28 0 0 0 0

Bežné účtovné obdobie

1

Spolu majetok r. 02 + r. 33 + r. 74

Neobežný majetok r. 03 + r. 11 + r. 21

STRANA AKTÍV

b

Dlhodobý nehmotný majetok súčet  (r. 04 až r. 10)

Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - /086, 092A/

Pestovateľské celky trvalých porastov (025)
- /085, 092A/

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 
(022) - /082, 092A/

Stavby (021) - /081, 092A/

Pozemky (031) - /092A/

Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 12 až r. 20)

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 
(051) - /095A/

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X)
- /079, 07X, 091A/

Goodwill (015) - /075, 091A/

Oceniteľné práva (014)-/074, 091A/

Softvér (013)-/073, 091A/

Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/

Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041)
- /093/

Opravná položka k nadobudnutému majetku 
(+/- 097) +/- 098

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 
(052) - /095A/

Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok
(042) - /094/

Ostatný dlhodobý hmotný majetok
(029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/

Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)

Podielové cenné papiere a podiely v prepojených 
účtovných jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou 
účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách 
(062A) - /096A/

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný 
majetok (065A, 069A, 06XA) - /096A/

Ostatné pôžičky (067A) - /096A/

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným 
účtovným jednotkám (066A) - /096A/

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A)
- /096A/

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely
(063A) - /096A/
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Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

Bežné účtovné obdobie

1

STRANA AKTÍV

b

8. 29 0 0 0 0

9. 30 0 0 0 0

10. 31 0 0 0 0

11. 32 0 0 0 0

B. 33 69 529 248 1 683 737 67 845 511 71 579 568

B.I. 34 32 077 167 1 683 737 30 393 430 35 567 197

B.I.1. 35 21 123 702 1 359 752 19 763 950 20 645 529

2. 36 6 021 140 0 6 021 140 7 676 214

3. 37 4 789 116 323 985 4 465 131 6 458 447

4. 38 0 0 0 0

5. 39 143 209 0 143 209 787 007

6. 40 0 0 0 0

B.II. 41 903 402 0 903 402 1 321 710

B.II.1. 42 0 0 0 0

1.a. 43 0 0 0 0

1.b. 44 0 0 0 0

1.c. 45 0 0 0 0

2. 46 0 0 0 0

3. 47 0 0 0 0

4. 48 0 0 0 0

5. 49 0 0 0 0

6. 50 0 0 0 0

7. 51 0 0 0 0

8 52 903 402 0 903 402 1 321 710

B.III. 53 35 969 229 0 35 969 229 30 120 999

B.III.1. 54 32 563 994 0 32 563 994 27 281 186

Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so 
zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 
067A, 069A, 06XA) - /096A/

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 
(354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám 
(351A) - /391A/

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (351A) - /391A/

Čistá hodnota zákazky (316A)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)

Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)

Odložená daňová pohľadávka (481A)

Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden 
rok (22XA)

Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - /096A/

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok 
(053) - /095A/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA)
- /391A/

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) - /391A/

Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71

Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)

Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - /391A/

Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/

Zvieratá (124) - /195/

Výrobky (123) - /194/

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby  
(121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/

Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/

Zásoby súčet (r. 35 až r. 40)

Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 
378A) - /391A/

Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)



DIČ: 2021827258 IČO: 35878282 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

Bežné účtovné obdobie

1

STRANA AKTÍV

b

1.a. 55 18 607 994 0 18 607 994 16 784 963

1.b. 56 0 0 0 0

1.c. 57 13 956 000 0 13 956 000 10 496 223

2. 58 0 0 0 0

3. 59 0 0 0 0

4. 60 0 0 0 0

5. 61 0 0 0 0

6. 62 0 0 0 0

7. 63 3 405 235 0 3 405 235 2 839 813

8. 64 0 0 0 0

9. 65 0 0 0 0

B.IV. 66 0 0 0 0

B.IV.1. 67 0 0 0 0

2. 68 0 0 0 0

3. 69 0 0 0 0

4. 70 0 0 0 0

B.V. 71 579 450 0 579 450 4 569 662

B.V.1. 72 21 985 0 21 985 38 300

2. 73 557 465 0 557 465 4 531 362

C. 74 132 894 0 132 894 98 892

C.1. 75 0 0 0 0

2. 76 132 894 0 132 894 98 892

3. 77 0 0 0 0

4. 78 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  (351A) - /391A/

Čistá hodnota zákazky (316A)

Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A,  378A)
- /391A/

Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 
347) - /391A/

Sociálne poistenie (336A) - /391A/

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 
(354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám  
(351A) - /391A/

Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

Krátkodobý finančný majetok v prepojených 
účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA)
- /291A, 29XA/

Krátkodobý finančný majetok súčet (r . 67 až r. 70)

Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)

Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)

Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)

Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)

Účty v bankách (221A, 22X, +/- 261)

Peniaze (211, 213, 21X)

Finančné účty r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie súčet (r. 75 až r. 78)

Obstarávaný krátkodobý finančný majetok 
(259, 314A) - /291A/

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)

Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého 
finančného majetku v prepojených účtovných 
jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA)
- /291A, 29XA/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA)
- /391A/

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) - /391A/



DIČ: 2021827258 IČO: 35878282 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4 5

79 72 750 937 74 508 832

A. 80 24 496 705 19 929 861

A.I. 81 6 639 6 639

A.I.1. 82 6 639 6 639

2. 83 0 0

3. 84 0 0

A.II. 85 0 0

A.III. 86 0 0

A.IV. 87 664 664

A.IV.1. 88 664 664

2. 89 0 0

A.V. 90 0 0

A.V.1. 91 0 0

2. 92 0 0

A.VI. 93 0 0

A.VI.1. 94 0 0

2. 95 0 0

3. 96 0 0

A.VII. 97 19 922 559 13 609 797

A.VII.1. 98 20 904 205 14 591 443

2. 99 -981 646 -981 646

A.VIII. 100 4 566 843 6 312 761

B. 101 48 254 232 54 578 971

B.I. 102 33 016 388 25 361 938

B.I.1. 103 0 0

1.a. 104 0 0

1.b. 105 0 0

Bežné 
účtovné obdobie

Bezprostredne  
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 
421A)

Ostatné kapitálové fondy (413)

Emisné ážio (412)

Zmena základného imania +/- 419

Základné imanie (411 alebo +/- 491)

Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93
+ r. 97 + r. 100

Spolu vlastné imanie a záväzky r. 80 + r. 101 + r. 141

b

STRANA PASÍV

Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 
(+/- 414)

Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)

Ostatné fondy (427, 42X)

Štatutárne fondy (423, 42X)

Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 
421A, 422)

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a 
rozdelení (+/- 416)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
(+/- 415)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 
/+-/  r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97
+ r. 101 + r. 141)

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99

Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139
 + r. 140

Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet
(r. 104 až r. 106)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám 
(321A, 475A, 476A)



DIČ: 2021827258 IČO: 35878282 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4 5

Bežné 
účtovné obdobie

Bezprostredne  
predchádzajúce 
účtovné obdobie

b

STRANA PASÍV

1.c. 106 0 0

2. 107 0 0

3. 108 33 000 000 25 352 267

4. 109 0 0

5. 110 0 0

6. 111 0 0

7. 112 0 0

8. 113 0 0

9. 114 16 388 9 671

10. 115 0 0

11. 116 0 0

12. 117 0 0

B.II. 118 122 000 117 127

B.II.1. 119 0 0

2. 120 122 000 117 127

B.III. 121 0 0

B.IV. 122 13 855 846 25 975 970

B.IV.1. 123 13 133 989 16 265 373

1.a. 124 6 444 122 4 307 102

1.b. 125 0 0

1.c. 126 6 689 867 11 958 271

2. 127 0 0

3. 128 0 8 000 000

4. 129 0 0

5. 130 0 0

6. 131 368 577 378 776

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Čistá hodnota zákazky (316A)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 
32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku súčet (r.124 až r. 126)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám 
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 
47XA)

Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

Ostatné rezervy (459A, 45XA)

Zákonné rezervy  (451A)

Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 
(471A, 47XA)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 
367, 368, 398A, 478A, 479A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 
36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 
(361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A)

Odložený daňový záväzok (481A)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 
47XA)

Čistá hodnota zákazky (316A)



DIČ: 2021827258 IČO: 35878282 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4 5

Bežné 
účtovné obdobie

Bezprostredne  
predchádzajúce 
účtovné obdobie

b

STRANA PASÍV

7. 132 258 411 224 983

8. 133 67 925 1 094 257

9. 134 0 0

10. 135 26 944 12 581

B.V. 136 1 256 312 3 110 906

B.V.1. 137 226 086 203 982

2. 138 1 030 226 2 906 924

B.VI. 139 3 686 13 030

B.VII. 140 0 0

C. 141 0 0

C.1. 142 0 0

2. 143 0 0

3. 144 0 0

4. 145 0 0Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)

Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)

Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)

Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)

Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)

Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 
34X)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A,
 /-/255A)

Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Zákonné rezervy (323A, 451A)

Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138



DIČ: 2021827258 IČO: 35878282 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-
čenie

Číslo
riadku

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a c 2

* 01 185 623 625

** 02 185 908 127

I. 03 11 030 615

II. 04 173 577 486

III. 05 1 315 524

IV. 06 -2 206 485

V. 07 2 166 435

VI. 08 17 250

VII. 09 7 302

** 10 177 388 960

A. 11 9 097 480

B. 12 97 341 199

C. 13 345 271

D. 14 62 591 963

E. 15 7 455 738

E.1. 16 5 219 972

2. 17 0

3. 18 1 946 722

4. 19 289 044

F. 20 5 742

G. 21 483 312

G.1. 22 483 312

2. 23 0

H. 24 17 497

I. 25 0

J. 26 50 758

*** 27 8 519 167

 bežné účtovné obdobie

1

529 549

6 341 043

60 059

0

3 994 470

0

155 228 503

529 549

6 144

212 437

1 828 576

0

5 444 759

7 485 772

55 271 482

-602 118

74 611 395

-3 324 405

529 082

143 665 049

7 170 230

153 645 809

5 948 013

147 304 766

228 052

3 864 153

1 513 648

Skutočnosť

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

Opravné položky k zásobám (+/-) (505)

Spotreba materiálu, energie a ostatných 
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 
(504, 507)

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) 
(r. 02 - r. 10)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Služby (účtová skupina 51)

b

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-)
(účtová skupina 61)

Aktivácia (účtová skupina 62)

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, 
dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 
642)
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 
648, 655, 657)

Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12
+ r. 13 + r. 14 + r. 15 + r. 20 +r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

Text

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet
(r. 03 až r. 09) 

Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19)

Mzdové náklady (521, 522)

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

Sociálne náklady (527, 528)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému 
majetku (r. 22 + r. 23)

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku (551)

Tržby z predaja služieb (602, 606)

Opravné položky  k dlhodobému nehmotnému 
majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) 
(553)
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a 
predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)

Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)

Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)



DIČ: 2021827258 IČO: 35878282 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-
čenie

Číslo
riadku

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a c 2

 bežné účtovné obdobie

1

Skutočnosť

b

Text

* 28 16 507 662

** 29 169 907

VIII. 30 0

IX. 31 0

IX.1. 32 0

2. 33 0

3. 34 0

X. 35 0

X.1. 36 0

2. 37 0

3. 38 0

XI. 39 2 486

XI.1. 40 0

2. 41 2 486

XII. 42 167 421

XIII. 43 0

XIV. 44 0

** 45 818 315

K. 46 0

L. 47 0

M. 48 0

N. 49 408 825

N.1. 50 386 126

2. 51 22 699

O. 52 380 668

P. 53 0

Q. 54 28 822

0

0

0

1 039 907

0

607 524

24 574

372 634

397 208

35 175

0

0

388 777

2 442

0

2 442

0

0

0

0

0

0

0

0

0

391 219

14 324 832

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)

Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)

Predané cenné papiere a podiely (561)

Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35
+ r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Kurzové zisky (663)

Kurzové straty (563)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky 
(562A)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48
+ r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Ostatné výnosové úroky (662A)

Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek 
(662A)

Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)

Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)

Náklady na precenenie cenných papierov a náklady 
na derivátové operácie (564, 567)

Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z 
derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku 
(666A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku v 
podielovej účasti okrem výnosov prepojených 
účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z cenných papierov a podielov od 
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet
(r. 32 až r. 34)

Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku od 
prepojených účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet
(r. 36 až r. 38)

Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov 
(665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej 
účasti okrem výnosov prepojených účtovných 
jednotiek (665A)

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07)
- (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)



DIČ: 2021827258 IČO: 35878282 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-
čenie

Číslo
riadku

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a c 2

 bežné účtovné obdobie

1

Skutočnosť

b

Text

*** 55 -648 408

**** 56 7 870 759

R. 57 1 557 998

R.1. 58 1 776 291

2. 59 -218 293

S. 60 0

**** 61 6 312 7614 566 843

0

418 307

707 205

1 125 512

5 692 355

-648 688

Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po  
zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)

Prevod podielov na výsledku hospodárenia 
spoločníkom (+/- 596)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

Daň z príjmov  splatná (591, 595)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred 
zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-)
(r. 29 - r. 45)



Tomra Sorting s. r. o. 

    

Poznámky Úč PODV 3 - 01                                                                                      IČO   3 5 8 7 8 2 8 2 

 
                                                                                 DIČ 2 0 2 1 8 2 7 2 5 8 
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Obchodné meno a sídlo Spoločnosti: 

 

Tomra Sorting s. r. o. 

ProLogis Park Senec, DC 8 

Diaľničná cesta 5019/26 

903 01  Senec 

  

Spoločnosť Tomra Sorting s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 1. marca 2004 a do obchodného registra bola 

zapísaná 12. marca 2004 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka 30935/B).  

 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– výroba strojov pre potravinársky priemysel, 

– výroba strojov pre hospodárske odvetvia, 

– kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti (maloobchod), 

– kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti (veľkoobchod), 

– sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti´. 

 

2. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene  ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, 

ani podľa podobných ustanovení iných predpisov. 

 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 16. októbra 2020.  

 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2020 

do 31. decembra 2020. Účtovná jednotka je veľkou účtovnou jednotkou. 

 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 

poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 

mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 

5. Informácie o skupine  

Spoločnosť Tomra Sorting s. r. o. je dcérskou spoločnosťou spoločnosti TOMRA Sorting Limited so sídlom  Dubline, 

Fitzwilliam Place 12 (Írsko), ktorá má 100-percentný podiel na jej základnom imaní.  

 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky svojej ultimátnej materskej spoločnosti TOMRA Systems ASA, 

Drengsrudhagen 2, Asker, 1385 Nórsko, ktorá je sprístupnená v jej sídle. 

 

6. Počet zamestnancov  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2020 bol 270 (v účtovnom období 2019 

bol 270). 

 

Počet zamestnancov k 31. decembru 2020  bol 286, z toho 8 vedúcich zamestnancov (k 31. decembru 2019 to bolo  

284 zamestnancov, z toho 9 vedúcich zamestnancov). 

 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Konateľ                         Dr. Tanja Grotowsky od 29.10.2019 do 17.3.2021 

Konateľ                         Gregory Allen Smith od 17.3.2021 

Konateľ                         Leen Osterloh od 17.3.2021 

Prokurista  Ing. Ivan Sroka 

Prokurista  Ing. Peter Sekáč, MBA do 4.6.2020 

Prokurista                     Gregory Allen Smith od 23.8.2020 do 17.3.2021 

Prokurista                     Melanie Knödgen od 23.8.2020 

     

  

http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Grotowsky&MENO=Tanja&SID=0&T=f0&R=1
https://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Knödgen&MENO=Melanie&SID=0&T=f0&R=1


Tomra Sorting s. r. o. 

    

Poznámky Úč PODV 3 - 01                                                                                      IČO   3 5 8 7 8 2 8 2 

 
                                                                                 DIČ 2 0 2 1 8 2 7 2 5 8 

 

 

2 

 

C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 

V účtovnom období 2020 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  

 

2. Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 

ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov 

a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 

považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 

majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 

retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo 

v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  

 

Úsudky 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 

významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 

3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 

majetku do používania.  

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

 

Náklady na výskum sa neaktivujú a účtujú sa do nákladov v účtovných obdobiach, v ktorých vznikli. Dlhodobý nehmotný 

majetok vytvorený vývojom alebo v priebehu jeho vývoja sa aktivuje, ak je možné preukázať: 

 

a) možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať, 

b) zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja, 

c) schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja, 

d) spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého nehmotného majetku 

alebo pre dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude používaný vo vnútri účtovnej jednotky jeho 

použiteľnosť, 

e) dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre dokončenie jeho 

vývoja, použitie alebo predaj, 

f) spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.  

 

Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa z budúcich 

ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych nákladov, ktoré sa týkajú 

priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú maximálne počas piatich rokov. Ak sa 

nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa do nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.  

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania  

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 

nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 500 EUR  a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania

v rokoch

5 lineárna 20

4 až 5 lineárna 20 až 25

5 lineárna 20

rôzna
jednorazový 

odpis
100

odpisovania sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj

Softvér

Oceniteľné práva (licencia)

Drobný dlhodobý nehmotný majetok

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 

hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 500 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. 

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania

v rokoch

Stavby
počas doby 

prenájmu
lineárna

počas doby 

prenájmu

Stroje, prístroje a zariadenia 3 až 15 lineárna 6,6 až 33,3

Dopravné prostriedky 3 až 5 degresívna rôzne

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna
jednorazový 

odpis
100

sadzba v %odpisovania

 
Pozemky sa neodpisujú.  

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

• technologický pokrok, 

• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 

• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 

• zastaralosť produktov. 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 

predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 

na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 

vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 

nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. Pre viac informácií pozri bod C.8. Zníženie 

hodnoty majetku a opravné položky.  
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4. Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 

provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou 

obstarávacej ceny.  

 

Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.  

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 

nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 

vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z úverov.  

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.  

 

5. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 

do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 

o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 

rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných 

príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 

6. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 

7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

8. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 

predpokladu zníženia hodnoty. 

 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 

daňovej pohľadávky (pozri bod C.12. Odložené dane) posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo 

dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické 

úžitky z daného majetku.  

 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 

hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 

použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 

v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná.  

 

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 

posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 

 

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 

reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 
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indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal 

existovať aktívny trh.  

 

Pri určení návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 

a záruk od tretích strán. 

 

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 

spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 

9. Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

10. Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 

že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 

a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 

dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

Rezerva na záručné opravy 

Rezerva na záručné opravy bola vytvorená na predpokladané náklady na záručné opravy výrobkov, ktoré boli predané do 

31. decembrom 2020. Rezerva bude použitá v priebehu nasledujúcich účtovných období. 

 

Nevyfakturované dodávky majetku 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 

v odhadovanej výške záväzku. 

 

11. Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 

bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo 

súvisia. 

 

12. Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 

daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 

ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 

 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 

odloženej dane. 

 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  

daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 

Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  

 

13. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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14. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 

Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou 

finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  

 

Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. 

 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 

finančné náklady. 

 

Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 

Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 

nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 

zmluvy. 

 

15. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny  nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na 

ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.  

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

16. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 

alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  

 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.  

 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  
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17. Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách 

v poznámkach. 

 

18. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2020 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  

 

D. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý hmotný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020 a za porovnateľné obdobie 

od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 je uvedený v tabuľkách na stranách 20 a 21. 

 

Spoločnosť budovu nevlastní, sídli v nej na základe zmluvy o operatívnom nájme so spoločnosťou ProLogis Slovak 

Republic X s.r.o.. Každé technické zhodnotenie budovy spoločnosť vykazuje ako svoj dlhodobý hmotný majetok a odpisuje 

ho počas doby prenájmu. Spoločnosť v roku 2020 technicky zhodnotila budovu vo výške 2 606 677 EUR. Celkovo, do 31. 

decembra 2020, spoločnosť vykonala technické zhodnotenie budovy vo výške 2 606 677 EUR. 

 

Spoločnosť v roku 2020 obstarala samostané hnuteľné veci vo výške 286 498 EUR, ktoré k 31. decembru 2020 vykazuje 

ako svoj majetok. Prírastky zahŕňajú  najmä obstaranie nástrojov pre výrobu, obstaranie testovacích a meracích prístrojov 

a strojov a tiež zakúpenie PC techniky. 

 

Spoločnosť nemala v roku 2020 vo finančnom prenájme žiadny majetok. 

 

Spoločnosť nemá založený žiaden majetok (v roku 2019: žiadny). 

 

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd alebo prerušenia prevádzky spôsobený živelnou udalosťou až do 

výšky 60 650 tis. EUR (2019: 4 800 tis. EUR). 

 

2. Dlhodobý nehmotný majetok  

 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020 a za porovnateľné obdobie 

od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 je uvedený v tabuľkách na stranách 20 a 21. 

 

Spoločnosť neeviduje v roku 2020 dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo s ktorým má 

obmedzené právo nakladať (v roku 2019: žiadny). 

 

Prehľad o nákladoch na výskum a vývoj: 

  

2020 2019

EUR EUR

Náklady na výskum 0 0

Náklady na vývoj, neaktivované 122 434 309 732

Náklady na vývoj, aktivované 0 0

Spolu 122 434 309 732
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3. Zásoby 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Stav Tvorba Zúčtovanie Zúčtovanie Stav 

k 1.1. 2020 (zvýšenie) (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2020

EUR EUR EUR EUR EUR

Materiál 2 154 967 1 359 752 941 703 1 213 264 1 359 752

Nedokončená výroba a 

polotovary vlastnej výroby 0 0 0 0 0

Výrobky 0 323 985 0 0 323 985

Zvieratá 0 0 0 0 0

Tovar 0 0 0 0 0

Poskytnuté preddavky na 

zásoby 0 0 0 0 0

Spolu 2 154 967 1 683 737 941 703 1 213 264 1 683 737

 
 

Opravná položka bola vytvorená na pomaly obrátkový materiál a zastarané výrobky. Materiál sme rozčlenili do viacerých 

skupín podľa interného použitia a priradili sme im tvorbu opravnej položky 0-60%.  

 

Na zásoby Spoločnosti nie je zriadené záložné právo (2019: žiadne). 

 

Zásoby sú poistené pre prípad škôd alebo prerušenia prevádzky spôsobenej živelnou udalosťou až do výšky 60 650 tis. 

EUR (2019: 32 500 tis. EUR). 

 

4. Pohľadávky 

 

Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky. Klienti Spoločnosti 

sú schopní splácať svoje záväzky, preto opravné položky k pohľadávkam neboli tvorené. 

 

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

31. 12. 2020 31. 12. 2019

EUR EUR

Pohľadávky v lehote splatnosti 32 514 508 25 562 958

Pohľadávky po lehote splatnosti 3 454 721 4 558 041

Spolu 35 969 229 30 120 999

 
 

Na pohľadávky Spoločnosti nie je zriadené záložné právo (2019: žiadne). 
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5. Odložená daňová pohľadávka 

 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 31. 12. 2020  31. 12. 2019

EUR EUR

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

majetku a účtovnou hodnotou záväzkov a ich 

daňovou základňou                                                    

– odpočítateľné 4 301 915 6 293 855

– zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21

Odložená daňová pohľadávka 903 402 1 321 710

Vykázaná odložená daňová pohľadávka 903 402 1 321 710

 
 

Odložená daňová pohľadávka sa vykázala vo výške, v ktorej je pravdepodobné, že sa v budúcnosti využije.  

 

EUR

903 402

1 321 710

Zmena -418 307

z toho:

-418 307

0

Stav k 31. decembru 2020

Stav k 31. decembru 2019

 – zaúčtované do výsledku hospodárenia

 – zaúčtované do vlastného imania 

 
6. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. 

 

Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.  

 

7. Časové rozlíšenie 

 

Ide o tieto položky: 

 

31. 12. 2020 31. 12. 2019

EUR EUR

Náklady budúcich období - krátkodobé

Nájomné 0 0

Ostatné 132 894 98 892

Spolu náklady budúcich období - krátkodobé 132 894 98 892
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8.  Vlastné imanie 

 

Základné imanie Spoločnosti k 31. decembru 2020 je 6 639 EUR (k 31. decembru 2019: 6 639 EUR).  

 

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. 

 

Spoločnoť dosiahla za účtovný rok 2019 zisk vo výške 6 312 761 EUR, ktorý Spoločnoť previedla na účet nerozdelený 

zisk minulých období. 

 

EUR

Zo zákonného rezervného fondu 0

Zo štatutárnych a ostatných fondov 0

Z nerozdeleného zisku minulých rokov 0

Úhrada straty spoločníkmi 0

Prevod na nerozdelený zisk minulých období 6 312 761

Iné 0

Spolu 6 312 761

 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2020 rozhodne valné zhromaždenie. Manažment spoločnosti 

navrhne valnému zhromaždeniu, aby bol výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 2020 vo výške 4 566 843 EUR 

rozdelený na: 

- krytie neuhradených strát minulých rokov vo výške 981 646 EUR, 

- prevod na nerozdelený zisk minulých rokov vo výške 3 585 197 EUR. 

 

 

9. Rezervy 

 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Stav Zúčtovanie Zúčtovanie Stav

k 1.1.2020 Tvorba (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2020

EUR EUR EUR EUR EUR

Dlhodobé rezervy, z toho: 117 127 122 000 117 127 0 122 000

Ostatné rezervy dlhodobé

Záručné opravy 117 127 122 000 117 127 0 122 000

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 117 127 122 000 117 127 0 122 000

Krátkodobé rezervy, z toho:Krátkodobé rezervy,  z toho: 3 110 906 1 256 312 3 110 906 0 1 256 312

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku vrátane 

sociálneho zabezpečenia 203 982 366 086 203 982 0 366 086

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 203 982 366 086 203 982 0 366 086

Ostatné rezervy krátkodobé

Overenie účtovnej závierky a 

zostavenie daňového priznania 55 800 30 000 55 800 0 30 000

Odmeny pracovníkom 275 919 6 436 275 919 0 6 436

Nevyfakturované dodávky 2 575 205 993 830 2 575 205 0 993 830

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 2 906 924 1 030 266 2 906 924 0 1 030 266

 
Rezerva na záručné opravy vo výške 122 000 EUR bola vytvorená na predpokladané náklady na záručné opravy výrobkov, 

ktoré boli predané pred 31. decembrom 2020. Rezerva bude použitá v priebehu záručnej doby maximálne 3 roky. 
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10. Záväzky 

 

Záväzky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 

odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné: 

 

31. 12. 2020 31. 12. 2019

EUR EUR

Záväzky po lehote splatnosti 950 762 2 782 022

Záväzky v lehote splatnosti 45 905 084 48 546 215

46 855 846 51 328 237

 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 

odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2020 je uvedená v nasledujúcom 

prehľade: 

 

Účtovná 

hodnota

Menej ako 1 

rok
1 – 5 rokov

Viac ako  5 

rokov

Záväzky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotkám
6 444 122 6 444 122 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 6 689 867 6 689 867 0 0

Ostatné záväzky voči prepojeným 

účtovným jednotkám
33 000 000 0 33 000 000 0

Záväzky voči zamestnancom 368 577 368 577 0 0

Záväzky zo sociálneho poistenia 258 411 258 411 0 0

Daňové záväzky a dotácie 67 925 67 925 0

Iné záväzky 26 944 26 944 0 0

46 855 846 13 855 846 33 000 000 0

 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 

odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2019   je uvedená 

v nasledujúcom prehľade: 

 

Účtovná 

hodnota

Menej ako 1 

rok
1 – 5 rokov

Viac ako  5 

rokov

Záväzky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotkám
4 307 102 4 307 102 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 11 958 271 11 958 271 0 0

Ostatné záväzky voči prepojeným 

účtovným jednotkám
33 352 267 8 000 000 25 352 267 0

Záväzky voči zamestnancom 378 776 378 776 0 0

Záväzky zo sociálneho poistenia 224 983 224 983 0 0

Daňové záväzky a dotácie 1 094 257 1 094 257 0 0

Iné záväzky 12 581 12 581 0 0

51 328 237 25 975 970 25 352 267 0

 
 

Záväzky Spoločnosti nie sú kryté záložným právom (2019: žiadne). 
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11. Sociálny fond 

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

 31. 12. 2020  31. 12. 2019

EUR EUR

Stav k 1. januáru 9 671 1 970

Tvorba na ťarchu nákladov 46 873 47 369

Tvorba zo zisku 0 0

Čerpanie -40 156 -39 668

Stav k 31. decembru 16 388 9 671

 
 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať 

zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby 

zamestnancov. 

 

12. Bankové úvery 

 

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:  

 

Mena
Úrok p.a.      

v %

Dátum 

splatnos

ti

Suma istiny     v 

príslušnej mene                 

k 31.12.2020

Suma istiny     

v eurách                            

k 

31.12.2020

Suma istiny     

v príslušnej 

mene                 

k 

31.12.2019

Krátkodobé bankové úvery

Kreditné platobné karty EUR 19 mesačne 3 686 3 686 13 030

denná úroková 

Kontokorentný úver EUR sadzba + 0,2% mesačne 0 0 0

Spolu 3 686 3 686 13 030

 
 

Krátkodobý úver sa mesačne spláca automatickým inkasom z podnikateľského účtu Spoločnosti. 

 

 

13. Pôžičky a návratné finančné výpomoci  

 

Spoločnosť obdržala vrámci ostatných záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám úročenú pôžičku od svojej 

ultimátnej materskej účtovnej jednotky: 

 

Mena
Úrok p.a.      

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny     

v príslušnej 

mene                 

k 

31.12.2020

Suma istiny     

v eurách               

k 

31.12.2020

Suma istiny      

v príslušnej 

mene                

k 

31.12.2019

Pôžičky a návratné finančné výpomoci

Pôžička Tomra Systems ASA EUR 1,17 16.1.2020 0 0 8 000 000

Pôžička Tomra Systems ASA EUR 1,17 31.12.2021 0 0 25 352 267

Pôžička Tomra Systems ASA EUR 0,97 15.12.2023 33 000 000 33 000 000 0  
 

Spoločnosť prijala 27. novembra 2013 pôžičku vo výške 12 352 267 EUR od spoločnosti v skupine Tomra Systems ASA, 

ktorá bola vykázaná v rámci krátkodobých záväzkov, ďalej 14. novembra 2014 pôžičku vo výške 3 000 000 EUR  

a 11. decembra 2014 pôžičku vo výške 10 000 000 EUR, ktoré boli vykázané v rámci krátkodobých záväzkov. 

 

Spoločnosť 21. decembra 2015 zlúčila a reklasifikovala všetky pôžičky do jednej krátkodobej pôžičky s rovnakou dobou 

splatnosti a úrokom.  
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Spoločnosť prijala 16. januára 2019 ďalšiu pôžičku vo výške 8 000 000 EUR od spoločnosti v skupine Tomra Systems 

ASA. 

 

Spoločnosť k 7.12.2020 splatila časť pôžičky vo výške 352 267 EUR a zvyšné hodnoty pôžičiek zlúčila do jednej pôžičky 

vo výške 33 000 0000 EUR s novou splatnostou do 15.12.2023. 

 

Štruktúra pôžičiek a návratných finančných výpomocí podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 

prehľade: 

  

 31.12.2020  31.12.2019

EUR EUR

Po splatnosti 0 0

Zostatková doba splatnosti do 1 roka 0 8 000 000

Zostatková doba splatnosti 1 až 5 rokov 33 000 000 25 352 267

Zostatková doba splatnosti dlhšia ako 5 rokov 0 0

Spolu 33 000 000 33 352 267
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E. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Základ Základ

dane Daň Daň dane Daň Daň

EUR EUR % EUR EUR %

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením 5 692 355 7 870 759

z toho teoretická daň 21 %                  1 195 395 21,00 % 1 652 859 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 1 976 521 415 069 7,29 % 2 899 116 608 814 7,74 %

Výnosy nepodliehajúce dani -4 056 365 -851 837 -14,96 % -1 846 744 -387 816 -4,93 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Využitie daňových odpočtov a 

iných daňových nárokov -244 868 -51 422 -0,90 % -464 599 -97 566 -1,24 %

Daň vyberaná zrážkou 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

3 367 643 707 205 12,42 % 8 458 532 1 776 291 22,57 %

Splatná daň 707 205 12,42 % 1 776 291 22,57 %

Odložená daň 418 307 7,35 % -218 293 -2,77 %

Celková vykázaná daň 1 125 512 19,77 % 1 557 998 19,79 %

2020 2019

 
 

Ďalšie informácie k odloženým daniam: 

 

2020 2019

EUR EUR

Suma odložených daní  z príjmov  účtovaných v bežnom 

účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo 

zmeny sadzby dane z príjmov
0 0

Suma odloženého daňového záväzku  z príjmov  účtovaného v 

bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúca 

zo zmeny sadzby dane z príjmov

0 0

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovaná  v bežnom 

účtovnom období týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, 

nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj 

dočasných rozdielov predchádzajúcich  účtovných období, ku 

ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená 

daňová pohľadávka neúčtovala

0 0

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 

neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom 

účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo v predchádzajúcich 

účtovných obdobiach

0 0

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 

daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných 

dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola účtovaná odložená 

daňová pohľadávka

0 0

Odložená daň z príjmov, ktorá sa vzťahuje k položkám 

účtovaným priamo na účty vlastného imania, bez účtovania na 

účty nákladov a výnosov

0 0

 
 

Sadzba dane z príjmov v Slovenskej republike je 21% (v roku 2019: 21%).   
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F. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

 

 
1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

2020 2019

EUR EUR

Vyrobené stroje, príslušenstvo a predaný materiál

Divízia FOOD 62 066 181 73 610 010

Divízia RECYCLING 85 135 538 99 807 495

Divízia MINING 327 483 159 981

147 529 202 173 577 486

Tovar

Náhradné diely ku strojom 7 170 230 11 030 615

7 170 230 11 030 615

Služby

Servis, ostatné služby 403 416 1 220 580

Preprava 125 667 94 944

529 083 1 315 524

Spolu 155 228 515 185 923 625

 
 

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

 

Zmena stavu zásob vlastnej výroby vykázaná vo výkaze ziskov a strát je zníženie – 3 324 405 EUR (v roku 2019 zníženie 

– 2 206 485 EUR). Vychádzajúc zo súvahových položiek predstavuje zníženie – 3 324 405 EUR (v roku 2019 zníženie 

-2 206 485 EUR), ako je to znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

31. 12. 2020 31. 12. 2019 31. 12. 2018 2020 2019

EUR EUR EUR EUR EUR

Nedokončená výroba 6 021 140 7 676 214 7 667 284 -1 655 074 8 930

Hotové výrobky 4 789 116 6 458 447 8 673 862 -1 669 331 -2 215 415

Spolu 10 810 256 14 134 661 16 341 146 -3 324 405 -2 206 485

Manká a škody 0 0

Reprezentačné 0 0

Dary 0 0

Zmena stavu vo výkaze ziskov a strát -3 324 405 -2 206 485

Stav k Zmena stavu
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3. Aktivácia 

 
Prehľad o aktivácii: 

 

2020 2019

EUR EUR

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 0 0

Ostatná aktivácia 1 513 648 2 166 435

Spolu 1 513 648 2 166 435

 
 

4. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 

 

2020 2019

EUR EUR

Výnosy z predaja materiálu 3 864 153 0

Tržby z predaja dlhodoého majetku 0 17 250

Štátna podpora Prvá pomoc a Prvá pomoc + 213 986 0

Iné 14 066 7 302

Spolu 4 092 205 24 552

Výnosy z predaja materiálu predstavujú najmä predaj materiálu subdodávateľom za účelom jeho spracovania a dodania 

dielov pre Spoločnosť. Za rok 2019 boli tieto výnosy vo výške 6 389 142 EUR vykázané vo Výkaze ziskov a strát na riadku 

Tržy z predaja vlastných výrobkov. 

 

 

5. Osobné náklady 

 

2020 2019

EUR EUR

Mzdy 5 444 759 5 219 972

Ostatné náklady na závislú činnosť 0 0

Socialne poistenie 1 368 946 1 394 750

Zdravotné poistenie 459 630 551 972

Sociálne zabezpečenie 212 437 289 044

Spolu 7 485 772 7 455 738

 
 

6. Kurzové zisky 

 

2020 2019

EUR EUR

Kurzové zisky realizované 388 777 167 421

Kurzové zisky účtované ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Spolu 388 777 167 421
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7. Náklady na poskytnuté služby 

 

2020 2019

EUR EUR

Licenčné poplatky 37 370 696 48 194 368

Doprava 4 097 273 3 044 729

Ostatné náklady na pracovníkov 5 444 505 3 778 340

Nájomné budovy vrátane ochrany 1 289 376 1 174 973

Služby v rámci výroby 5 569 999 4 701 930

Cestovné 155 649 576 572

PC, softvér podpora a údržba 35 165 40 809

Provízie agentom 689 962 428 608

Upratovacie služby 41 791 28 707

Nábor a vzdelávanie pracovníkov 83 160 114 378

Opravy a údržba 17 561 29 336

Certifikácie 16 325 17 834

Náklady na reprezentáciu 75 548 143 154

Audit a poradenstvo 46 800 48 050

Telefóny, internet 54 697 55 183

Záruky 225 584 183 349

Iné 57 391 31 643

Spolu 55 271 482 62 591 963

 
 

 

8. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 

 

2020 2019

EUR EUR

Poisteníe (áut, majetku, cestovné) 35 848 41 203

Predaný dlhodobý majetok 0 17 497

Predaný materiál 3 994 470 0

Iné 24 211 9 555

Spolu 4 054 529 68 255

 
Predaný materiál predstavuje najmä zostatkovú cenu predaného materiálu subdodávateľom za účelom jeho 

spracovania a dodania dielov pre Spoločnosť. Za rok 2019 boli tieto náklady vo výške 6 481 933 EUR 

vykázané vo Výkaze ziskov a strát na riadku Tržby z predaja vlastných výrobkov. 
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9. Kurzové straty 

 

2020 2019

EUR EUR

Kurzové straty realizované 607 524 380 668

Kurzové straty účtované ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka 0 0

Spolu 607 524 380 668

 
10. Finančné náklady 

 

2020 2019

EUR EUR

Nákladové úroky 397 208 408 825

Bankové poplatky 35 176 28 822

Spolu 432 384 437 647

 
 

11. Náklady za audit a poradenstvo 

 

Náklady za audit a poradenstvo obsahujú náklady za overenie účtovnej závierky audítorskou spoločnosťou a iné služby 

poskytnuté touto spoločnosťou v nasledujúcom členení: 

 

 

2020 2019

EUR EUR

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 

audítorom alebo audítorskou spoločnosťou 39 800 35 600

Iné uisťovacie služby 0 2 300

Daňové poradenstvo 7 000 8 250

Ostatné neaudítorské služby 0 1 900

Spolu 46 800 48 050

 
 

 

 

 

12. Čistý obrat  

 
Členenie čistého obratu podľa § 2 ods. 15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov výrobkov, tovarov, materálov 

a služieb alebo iných činností účtovnej jednotky a hlavných geografických oblastí odbytu:  
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2020 2019

Krajina Výrobky, tovary a služby EUR EUR

Belgicko Výrobky a materiál FOOD 34 880 850 38 733 162

Výrobky a materiál RECYCLING 86 260 160 908

Preprava/Služby 93 571 255 750

Tovar 3 005 577 5 866 304

Spolu 38 066 258 45 016 124

Írsko Výrobky a materiál  FOOD 19 239 354 15 973 092

Výrobky a materiál  RECYCLING 0 1 400 674

Preprava/Služby 155 100 32 383

Tovar 88 382 154 715

Spolu 19 482 836 17 560 864

Nemecko Výrobky a materiál  FOOD 162 341 1 364 086

Výrobky a materiál RECYCLING 24 384 238 31 040 704

Výrobky a materiál MINING 327 483 159 981

Preprava/Služby 3 800 151 059

Tovar 771 461 1 800 116

Spolu 25 649 323 34 515 946

USA Výrobky a materiál FOOD 975 578 10 844 325

Výrobky a materiál RECYCLING 7 117 785 16 489 843

Preprava/Služby 79 381 96 896

Tovar 3 031 577 3 170 323

Spolu 11 204 321 30 601 387

Veľká Výrobky a materiál  FOOD 30 227 10 980

Británia Výrobky a materiál  RECYCLING 5 089 303 3 028 442

Preprava/Služby 0 163 250

Tovar 0 0

Spolu 5 119 530 3 202 672

Taliansko Výrobky a materiál  FOOD 0 0

Výrobky a materiál  RECYCLING 5 937 730 1 135 000

Preprava/Služby 20 000 0

Tovar 0 0

Spolu 5 957 730 1 135 000

Turecko Výrobky a materiál  FOOD 0 0

Výrobky a materiál  RECYCLING 7 484 154 3 110 800

Preprava/Služby 43 000 14 500

Tovar 0 0

Spolu 7 527 154 3 125 300

Iné Výrobky a materiál FOOD 6 777 831 6 684 365

Výrobky a materiál RECYCLING 35 036 068 43 441 124

Preprava/Služby 134 231 601 686

Tovar 273 233 39 157

Spolu 42 221 363 50 766 332

Spolu Výrobky a materiál FO O D 62 066 181 73 610 010

Výrobky a materiál RECYCLING 85 135 538 99 807 495

Výrobky a materiál MINING 327 483 159 981

Preprava/Služby 529 083 1 301 024

Tovar 7 170 230 11 030 615

Spolu 155 228 515 185 909 125  
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G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

 

1. Podmienené záväzky 

 

Daňové priznania môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov od konca roka, v ktorom vznikla povinnosť 

podať daňové priznanie alebo zaplatiť daň. Pokiaľ správca dane vykoná kontrolu, lehota sa predlžuje maximálne na obdobie 

desiatich rokov. 

 

Podľa súčasných slovenských zákonov má Spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do starobného 

dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Spoločnosť odhadla, že výška takéhoto záväzku nie je 

významná. Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu.  

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 

budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 

vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 

2. Najatý majetok 

 

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) 13 osobných automobilov od spoločnosti Business Lease Slovakia, s.r.o.  a 

15 osobných automobilov od spoločnosti Complet IPR s.r.o. (rok 2019: 38 osobných automobilov). Nájomné zmluvy sú 

uzatvorené do roku 2021 až 2026. Spoločnosť od roku 2020 využíva aj možnosti krátkodobého prenájmu od spoločnosti 

Business Lease Slovakia, s.r.o. Rok 2020: 25 osobných automobilov. Ročné náklady na nájomné v roku 2020 boli 

251 640 EUR (rok 2019: 274 945 EUR).  

 

Spoločnosť má prenajaté priestory od spoločnosti Prologis Slovak Republic X s.r.o. formou operatívneho prenájmu do roku 

2029. Nájomné sa platí mesačne vo výške 124 061 EUR (rok 2019: 77 110 EUR) vrátane servisných poplatkov podľa 

nájomnej zmluvy. Spoločnosť v roku 2020 realizovala prístavbu a rozšírila tak svoje výrobné a kancelárske priestory 

takmer dvojnásobne. Spoločnosť mala prenajaté priestory od spoločnosti MURAT, s.r.o. formou operatívneho prenájmu do 

konca apríla 2020. Nájomné sa platilo mesačne vo výške 11 009 EUR (rok 2019: 28 364 EUR) vrátane servisných poplatkov 

podľa nájomnej zmluvy.  Spoločnosť neúčtuje o záväzkoch z prenájmu. 

 

Spoločnosť nepozná hodnotu majetku v nájme, náklady na jej určenie by boli niekoľkonásobne vyššie ako úžitok zo 

získania informácie o tejto hodnote.  

 

 

H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka až do dátumu vydania tejto účtovnej závierky neboli zistené žiadne 

udalosti, ktoré by si vyžadovali úpravu alebo vykázanie v tejto účtovnej závierke. 

 

 

I. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 

 

Spriaznenými osobami Spoločnosti sú spriaznené účtovné jednotky v skupine, ako aj ich štatutárne orgány, riaditelia 

a výkonní riaditelia. Najvyššou kontrolujúcou účtovnou jednotkou je spoločnosť Tomra Systems ASA, Nórsko. 

 

a) Transakcie s ultimátnou materskou účtovnou jednotkou 

 

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s materskou účtovnou jednotkou: 

 

2020 2019

EUR EUR

Úroky z pôžičky 372 635 386 126

Nákupy spolu 372 635 386 126
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              2020   2019 

              EUR   EUR 

        Prijatie krátkodobej pôžička od ultimátnej materskej účtovnej jednotky 0   8 000 000 

 

 

Majetok a záväzky z transakcií s materskou účtovnou jednotkou sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  

 

 
b) Transakcie s ostatnými spriaznenými osobami 

 

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s ostatnými spriaznenými osobami:  

 

2020 2019

EUR EUR

Predaj vlastných výrobkov, tovaru a služieb 111 770 215 137 681 642

Výnosy spolu 111 770 215 137 681 642

 
2020 2019

EUR EUR

Nákup materiálu a služieb 18 909 843 56 572 270

Nákupy spolu 18 909 843 56 572 270

 
 

Majetok a záväzky z transakcií s ostatnými spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  

 

31. 12. 2020 31. 12. 2019

EUR EUR

Pohľadávky z obchodného styku 18 607 994 16 784 963

Majetok spolu 18 607 994 16 784 963

 
 

31. 12. 2020 31. 12. 2019

EUR EUR

Záväzky z obchodného styku 6 444 122 4 195 369

Záväzky spolu 6 444 122 4 195 369

 
 

  

 

31. 12. 2020 31. 12. 2019 

EUR EUR 

Prijaté pôžičky 33 000 000 33 352 267 

Záväzky z obchodného styku 0 111 733 

Záväzky spolu 33 000 000 
 

33 464 000 
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c) Transakcie s kľúčovým manažmentom  

 

Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie a kontrolu činnosti 

účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa alebo iného riaditeľa účtovnej jednotky. 

Počet osôb kľúčového manažmentu k 31.12.2020 bol 9 (k 31.12.2019 bol 9).  

 

Kľúčovému manažmentu neboli poskytnuté žiadne iné významné platby alebo výhody okrem miezd. 

 

J. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 

iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú  

(v roku 2019: žiadne).  

 

K. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Stav k 

1.1.2020
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2020

EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 6 639 0 0 0 6 639

Základné imanie 6 639 0 6 639

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonné rezervné fondy 664 0 0 0 664

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond)  664 0 0 0 664

Rezervný fond na vlastné akcie a 

vlastné podiely 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku a záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých 

rokov 13 609 799 0 0 6 312 761 19 922 560

Nerozdelený zisk minulých rokov 14 591 445 0 0 6 312 761 20 904 206

Neuhradená strata minulých rokov -981 646 0 0 0 -981 646

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia 6 312 761 4 566 844 0 -6 312 761 4 566 844

Spolu 19 929 863 4 566 844 0 0 24 496 707
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

    
Stav k 

1.1.2019 
  Prírastky   Úbytky   Presuny   

Stav k 

31.12.2019 

    EUR   EUR   EUR   EUR   EUR 

Základné imanie   6 639   0   0   0   6 639 

Základné imanie   6 639   0           6 639 

Zmena základného imania   0   0   0   0   0 

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie   0   0   0   0   0 

Emisné ážio   0   0   0   0   0 

Ostatné kapitálové fondy   0   0   0   0   0 

Zákonné rezervné fondy   664   0   0   0   664 

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond)     664   0   0   0   664 

Rezervný fond na vlastné akcie a 

vlastné podiely   0   0   0   0   0 

Ostatné fondy zo zisku   0   0   0   0   0 

Štatutárne fondy   0   0   0   0   0 

Ostatné fondy zo zisku   0           0   0 

Oceňovacie rozdiely z precenenia   0   0   0   0   0 

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku a záväzkov   0   0   0   0   0 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín   0   0   0   0   0 

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení   0   0   0   0   0 

Výsledok hospodárenia minulých 

rokov   9 253 445   0   0   4 356 354   13 609 799 

Nerozdelený zisk minulých rokov   10 235 091   0   0   4 356 354   14 591 445 

Neuhradená strata minulých rokov   -981 646   0   0   0   -981 646 

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia   4 356 354   6 312 761   0   -4 356 354   6 312 761 

Spolu   13 617 102   6 312 761   0   0   19 929 863 
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L. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2020 

 

 

2020 2019

EUR EUR

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Peňažné toky z prevádzky 1 094 551 -6 536 514

Zaplatené úroky -397 208 -408 825

Prijaté úroky 2 442 2 486

Zaplatená daň z príjmov -1 850 751 -1 902 884

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -1 150 966 -8 845 737

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku -2 490 665 -751 333

Príjmy z predaja dlhodobého majetku 0 17 250

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -2 490 665 -734 083

Peňažné toky z finančnej činnosti

(Splátky) / príjmy úverov a pôžičiek od bánk -1 782

(Splátky) / príjmy pôžičiek prijatých od spoločnosti v skupine -352 267 8 000 000

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -352 267 7 998 218

(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov -3 993 898 -1 581 602

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 4 569 662 6 151 264

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 575 764 0 4 569 662
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Peňažné toky z prevádzky 

 

 

2020 2019

EUR EUR

                                                                                                        

Výsledok hospodárenia pred zdanením 5 692 356 7 870 759

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 529 549 483 312

Opravná položka k pohľadávkam 0 0

Odpis zásob 0 345 272

Opravná položka k dlhodobému hmotnému majetku 0 0

Opravná položka k dlhodobému finančnému majetku 0 0

Nerealizované kurzové straty 0 0

Zmena stavu opravnej položky k zásobám -471 230 0

Zmena stavu rezerv -1 849 721 -1 041 400

Úrokové náklady (netto) 394 766 0

Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku 5 926 0

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0

Ostatné položky nezahrnuté do nepoňažných operácií 0 0

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 4 301 646 7 657 943

Zmena pracovného kapitálu:

Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných -5 090 179 -13 391 598

Úbytok (prírastok) zásob 5 644 997 551 291

(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia -3 761 913 -1 354 150

Peňažné toky z prevádzky 1 094 551 -6 536 514

 
 

Peňažné prostriedky 

 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky 

na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na 

ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Ekvivalenty peňažnej hotovosti 

 

Peňažnými ekvivalentmi  (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu 

sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo 

dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené 

najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané 

účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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